

О внесении изменений в постановление Правительства Республики Казахстан от 25 февраля 2010 года № 132

Утративший силу

Постановление Правительства Республики Казахстан от 3 сентября 2010 года № 885. Утратило силу постановлением Правительства Республики Казахстан от 19 октября 2017 года № 651

Сноска. Утратило силу постановлением Правительства РК от 19.10.2017 № 651.

Правительство Республики Казахстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в постановление Правительства Республики Казахстан от 25 февраля 2010 года № 132 "Об утверждении состава Межведомственной комиссии по выработке предложений к проекту нового базового Соглашения о сотрудничестве между Республикой Казахстан и Европейским Союзом" следующие изменения:

в приложении к указанному постановлению:

ввести:

Рау - первого вице-министра индустрии и новых

Альберта Павловича технологий Республики Казахстан,

Ирсалиева - вице-министра образования и науки

Серика Азтаевича Республики Казахстан,

Даленова - вице-министра финансов

Руслана Ерболатовича Республики Казахстан,

Оразаева - вице-министра сельского хозяйства

Марата Аблахатовича Республики Казахстан,

Абсаттарова - ответственного секретаря Министерства

Кайрата Бектаевича связи и информации Республики

Казахстан;

строки:

"Магауов - вице-министр энергетики и минеральных

Асет Маратович ресурсов Республики Казахстан",

"Сулейменов - вице-министр экономики и бюджетного

Тимур Муратович планирования Республики Казахстан",

"Телебаев - вице-министр культуры и информации

Газиз Турысбекович Республики Казахстан"

изложить в следующей редакции:

"Магауов - вице-министр нефти и газа

Асет Маратович Республики Казахстан",

"Сулейменов - вице-министр экономического развития

Тимур Муратович и торговли Республики Казахстан",

"Телебаев - вице-министр культуры

Газиз Турысбекович Республики Казахстан";

вывести из указанного состава: Айтжанову Жанар Сейдахметовну, Жакупова Айдара Бексултановича, Маханбетажиева Батыра Апеновича.

2. Настоящее постановление вводится в действие со дня подписания.

Премьер-Министр

Республики Казахстан

К. Масимов

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан